

# 时政要闻

## 泌阳县与江西联创宏声股份有限公司、 河南豫港服饰有限公司投资项目 签约仪式举行

本报讯(记者 张子豪)7月5日,泌阳县人民政府与江西联创宏声股份有限公司、河南豫港服饰有限公司投资签约仪式举行。副市长孙继伟出席仪式并致辞。

江西联创宏声股份有限公司董事长肖敬宗、河南豫港服饰有限公司董事长林雅双等出席仪式。

孙继伟在致辞中说,近年来,驻马店市认真落实省委、省政府决策部署,牢固树立“项目为王”理念,聚精会神抓项目、促投资、强发展。泌阳县资源禀赋优越,在招商引资、项目建设等方面取得了显著成绩。希望泌阳县以此次项目签约为契机,持续优化营商环境,培育优势产业和骨干企业,为驻马店市经济社会发展作贡献。驻马店市将始终奉行重商、亲商、安商、富商的理念,真心实意为企业排忧解难,为企业发展提供全方位服务。

在与会人员的共同见证下,泌阳县人民政府分别与江西联创宏声股份有限公司、河南豫港服饰有限公司进行了签约。②7

## 阳城镇张庄村 中药材种植助民增收致富

本报讯(记者 陈文科 通讯员 韩豪)日前,平舆县阳城镇张庄村发挥本地自然资源优势,以党建引领带动中药材种植产业,用足用活党建引领“致富经”,稳步走好中药材种植致富路。

强化支部引领,促进产业多元化。张庄村按照“党支部+合作社+农户”的发展模式,充分利用当地自然环境和资源优势,发展中药材种植产业。至目前,张庄村党支部已成立了中药材种植合作社,引领农户开展中药材种植。该合作社已种植600多亩半枝莲和500多亩夏枯草,进一步拓宽产业多元化发展的新路子。

党员示范带动,增强群众积极性。为促进村民增收,张庄村党支部发挥示范带动作用,村干部带头试种,并取得良好效益后,再逐渐扩大规模,引导鼓励村民加入中药材种植行业,激活农村产业活力,共同发展特色经济作物种植。目前,正在培育种植的中药材有丹参、板蓝根、鹅不食草等。

党建引领发展,助力群众增收致富。张庄村党支部因地制宜发展中药材产业,为推动群众增收致富提供了科学样本。种植中药材,需要大量人工开展清除杂草、灌溉、中药材管理工作,为中药材种植户带来收益的同时也带动附近群众利用农闲务工增收。②7



日前,由市总工会主办,市工人文化宫承办,市工人文化宫运营服务中心、开发区红十字会等协办的“中国梦·劳动美·工会情”2024年驻马店市工会职工文化广场活动之“红色七月 传承荣光”庆“七一”文艺演出在市工人文化宫职工文化广场举行。②2

本报记者 王永良 摄



近日,平舆县大森木业有限公司生产车间内,机器轰鸣声此起彼伏,工人正全力赶制订单产品。

据了解,该公司以家具板、阻燃板、多层板等木制品为主,产品远销省内外,项目建成达产后,预计3年内累计产值可达10亿元,可解决周边群众1200多人就业。②2

本报记者 徐佳瑞 陈文科 摄影报道

## 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 驻马店优化营商环境工作进行时

转职能 强服务 促发展

## 泌阳县优化营商环境助力企业高质量发展

本报讯(记者 方祥 徐朋)持续开展涉企问题的收集,做好交办、督办和跟踪回访。2023年,泌阳县常态化开展“万人助万企”活动,纾解企业重点难点问题110个,问题解决率100%。问题的及时解决既助力企业高质量发展,同时也成为招商引资工作的“助推器”和“润滑剂”。

为助力企业做大做强,泌阳县对标先进一流水平,聚焦企业关心的惠企政策落实、政务服务效率提升、法治营商环境建设等重点领域,主动找差距、破难题,补短板、强弱项。针对不同企业的发展困难,泌阳县认真研讨,在严格兑现惠企政策的同时,及时优化调整,加快惠企政策落地见效。坚持依法依规办事,下更大气力整治群众身边不正之风和腐败问题,守牢安全生产和生态环保底线,打造法治营商环境。坚持督导问责,严明工作纪律,加强统筹协调,形成强大合力,用心用情用力帮助企业纾困解难,构建亲清政商关系,为泌阳县经济发展保驾护航。至目前,泌阳县通过市场主体培育和“升规纳统”,完成个转企97户,培育准入库企业55家,完成新入库企业25家;新增市场主体12076户,全县市场主体总量达64137户。

“企业扩容扩产快速发展离不开政府和银行的大力支持,优良的营商环境和金融政策为企业的发展积蓄了充足的后劲,让我们能全身心投入市场开发和产品研发。”河南省华中瀚海新能源科技有限公司总经理吴明坤说。②7



青春向党 筑梦未来

近日,西平县高级中学以“青春向党,筑梦未来”为主题的2024暑期夏令营正在进行。此次夏令营为期12天,项目包括素质拓展、专家讲座、科创社团活动、体育团建等方面,旨在通过丰富多彩的活动,加强学生的爱党爱国教育,引导学生树立正确的理想信念,积极融入高中生活,为未来的学习和生活奠定坚实基础。②2

本报记者 许静 本报见习记者 赵永涛 摄影报道

## 刘阁街道多措并举做细做实防汛备汛工作

本报讯(记者 袁敏 通讯员 冯浩田)近日,市城乡一体化示范区刘阁街道多措并举做细做实防汛备汛工作。

提前谋划部署,夯实责任体系。该街道召开防汛专题工作会,分析研判水旱灾害防御的风险隐患和排查重点。为应对今年可能出现的汛情,迅速健全完善防汛应急预案。严格落实街道、村(社区)责任体系,明确工作职责。全面消除隐患,筑牢安全防线。该街道组织包村(社区)干部、村“两委”加强对危旧房、低洼地、地质灾害点、道路易积水等重点区域排查,及时清理河堤、疏通河道、排水井等,确保排水通畅。同时,对辖区内高空广告牌、易倒伏树木等隐患进行巡查,及时解决问题隐患。强化应急保障,提升抗险能力。该街道坚持以备不虞、有备无患为原则,积极做好应对防汛救援的物资储备工作。清查现有物资,提前补充物资,加强救生衣、雨靴、铁锹、安全帽等物资储备,实行专人负责,定点存放,确保汛期各类物资储备得好、调得出、用得上。②7

## 关于三起违规吃喝典型问题的通报

全市纪检监察机关紧盯违规吃喝这一顽瘴痼疾,坚持严管严治、露头就打,防止反弹回潮、滋长蔓延,持续加固中央八项规定精神堤坝。为严明纪律要求,释放从严信号,现将三起违规吃喝典型问题通报如下。

一、市人大常委会委员、市人大常委会与农村委员会主任委员鲍秋仁等人违规接受宴请问题。在2015年至2020年全市农机互助保险试点业务开展期间,鲍秋仁作为市农业机械技术中心时任主要领导,市农业机械技术中心党委委员、总工程师胡军锋作为该项工作的分管领导,多次接受某保险公司负责人宴请。二人还存在其他违纪问题。鲍秋仁受到党内严重警告处分,胡军锋受到党内警告处分。

二、市发改委二级调研员杨正等人违规接受宴请问题。2023年7月,驻马店市发改委二级调研员杨正带队前往平舆县督导检查。当晚,杨正一行及平舆县发改委工作人员接受管理服务对象平舆县某冷链物流公司提供的宴请,造成不良影响。杨正受到党内警告处分,其他相关人员均受到相应处理。

三、西平县中医院无公函、超标接待问题。2021年,西平县中医院违反公务接待管理规定,无公函接待、列支公务接待费30265元,超标接待、列支公务接待费3490元。西平县卫健委党组成员、县中医院党委书记、院长杨利军应负主要领导责任。杨利军还存在其他违纪问题,受到党内严重警告处分。

违规吃喝问题专项整治以来,大吃大喝之风得到有效遏制,但顶风吃喝问题时有发生,有的挖空心思躲避监督,有的“精致”走账“吃公款”“吃公函”,有的隐形变异“吃老板”“吃下级”,有的躲入私人会所隐蔽吃喝,有的“以饭作局”搞利益勾兑,无不折射出有权任性的影子,充分说明了违规吃喝具有顽固性、反复性,稍有松懈就可能滋生蔓延、卷土重来,必须常抓不懈、久久为功。

全市各级党组织要深入贯彻落实习近平总书记关于作风建设的重要论述,清醒认识违规吃喝问题对净化政治生态、推进清廉建设的严重危害性,始终把中央八项规定精神作为长期有效的铁规矩、硬杠杠,切实履行全面从严治党主体责任,结合当前正在开展的党纪学习教育,坚持党性党风党纪一起抓,从严从实抓好党员干部和公职人员的日常管理监督。广大党员干部要深刻认识违规吃喝对权力行使公正性、廉洁性的严重侵蚀,深刻认识由风及腐的演变规律,时刻保持对各种“饭局”“酒局”的清醒和警觉,严守政治红线、纪律高压线、廉洁底线,自觉做政治上的老实人、遵规守纪的明白人。

全市各级纪检监察机关要认真落实省纪委监委关于开展违规吃喝专项整治“百日行动”部署要求,始终保持严的基调、严的措施、严的氛围,采取全面检查、推磨互查、重点抽查等方式,开展“过一遍”监督检查,重拳纠治违规吃喝突出问题,对顶风吃喝行为严惩不贷,对风腐交织问题同查同治,管住吃请的人、约束请吃的人、挖出陪吃的人、严打组局的人,充分释放越往后越严的强烈信号。要与财政、税务、公安、商务、机关事务等部门建立信息共享、线索移交等联动机制,凝聚监督合力,拓宽线索来源。要加大暗访力度,创新方式方法,提升监督质效。要强化通报曝光,用身边事教育身边人,形成查办一案、教育一片、治理一域的震慑效应。要坚持纠树并举,把查处违规吃喝问题同深化改革、完善制度、促进治理贯通起来,进一步织密扎牢制度笼子,推进作风建设常态化长效化。

中共驻马店市纪律检查委员会  
2024年7月5日